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 Конспект ОД «Волшебный мир театра – русские народные сказки» 

                                          (итоговое мероприятие) 

 

(коммуникативная деятельности с включением театрализованной 

деятельности с детьми старшей группы) 

 

Цель: Развивать творческие способности, самостоятельность в выборе 

действий и выразительность речи средствами театрализованной 

деятельности. 

 

Задачи: 

 

- Формировать коммуникативные качества. 

 

- Использовать диалогическую речь в общении, составлять предложения по 

демонстрируемому действию, управлять силой голоса и интонацией. 

 

- Находить средства выражения образа в движении, мимике, жестах, 

интонации. 

 

- Развивать интерес к театрализованной деятельности, творческое 

воображение, инициативу. 

 

- Воспитывать доброжелательные отношения между детьми, любовь к театру. 

 

Предварительная работа: 

 

Просмотр презентаций: «Знакомство с театром», «Волшебный мир театра» 

 

Беседы «Кто работает в театре», «Люди и эмоции». 

 

Чтение русских народных сказок «Репка», «Колобок», « Теремок», «Маша и 

медведь»…… 

 

Заучивание скороговорок, проговаривание чистоговорок, ролей диалога: 

 

«Репка», «Колобок», « Теремок», «Маша и медведь» 

 

Оборудование: Макет «Изба», ширма, маски животных, наглядно-

дидактическое пособие в картинках «Мнемотаблица», игровое ведро и 

лопата, «Репка», стол  и.т.д. музыкальное сопровождение, колокольчик. 

 

Методы и приемы: игровой, практический, наглядный, словесный. 

 

Ход занятия: 



 

Организационный момент: воспитатель звонит в колокольчик, который 

означает внимание! 

Приветствие: Доброе утро ребята, я очень рада вас видеть.  

 

Вводная беседа: 

 

Воспитатель: Сегодня в нашем детском саду необычный день, он сказочный. 

Почему он так называется? …….. а потому что сегодня «День сказок». 

Давайте вспомним какие сказки вы знаете? 

 

Предполагаемые ответы детей:… ( «Репка»,  «Теремок», «Колобок» …..) 

 

Мотивация: 

 

Воспитатель: Ребята у меня к вам интересное предложение! Я предлагаю вам 

принять участие во всероссийском конкурсе « День театра» и снять 

видеосказку, согласны? 

 

Предполагаемые ответы детей: да….. 

 

Воспитатель: А какую сказку мы будем с вами снимать, давайте выбирать… 

 

Предполагаемые ответы детей: …….. 

 

Воспитатель: А что нам нужно, для того чтобы снять сказку? 

 

Предполагаемые ответы детей:… (Петь, играть роли, быть эмоциональными, 

красиво и правильно говорить, декорации, оператор, автор….) 

 

Поддержка инициативы детей: ( самостоятельный выбор роли) 

  

Воспитатель: Ребята кто будет автор, бабка, дед, ?....... 

( обращение ко всем детям с вопросом кто кем будет в сказке?) 

 

- Дети, если вы не против, я буду режиссёр и звукооператор, согласны? …. 

( дети выбирают роли и закрепляют изображения героев сказки на магнитный 

мольберт, составляя  план ) 

 

Воспитатель: Дети при помощи мнемотаблицы мы вместе с автором будем 

вам говорить последовательность ваших действий. 

- ребята, вы выбрали роли, пришло время выбрать костюмы и декорации к 

сказке. 

 



Самостоятельная деятельность детей,  подготовка к инсценировке  с 

частичной помощью воспитателя. 

                                                         

Инсценировка  сказки по выбору детей. 

 

 

Воспитатель: Камера – мотор поехали! Русская народная сказка «……..» 

 

Дети: слова автора………. 

Слова детей- героев сказки…….. 

 

(при помощи мнемотаблицы, которые показывает воспитатель – режиссёр, 

ребёнок - автор последовательно рассказывает сказку, дети герои сказки 

показывают действия, эмоционально, выразительно под музыкальное 

сопровождение). 

 

Воспитатель и дети в конце сказки : Сварила баба кашу из репки и угостила 

всех друзей.  Вот и сказке конец , а кто слушал молодец!»  

 

III. Рефлексия.  

 

Воспитатель: Все, вы, артистами сегодня побывали. 

Очень хорошо все показали. 

Все старались, молодцы! 

Похлопаем, друг другу от души! 

Вы показали прекрасный спектакль. Благодаря своим знаниям и умениям вы 

смогли передать характер ваших героев с помощью выразительных жестов, 

мимики, выразительной речи. Поэтому ваша видео сказка  обязательно 

победит на конкурсе! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


